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７月は、１学期のまとめの時期です。暑さで疲れも出てきますが、食事・睡眠を十分にとり、体調に気をつけて元気に過ごせるよう引き続きご協力よろしくお願いいたします。
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今月からプール学習が始まりました。１年生の１学期は、けのびができるようになることを目標に、楽しみながら水遊びをしていきます。プールに入らなかった日のプールバッグは、持ち帰らずに学校に置いています。
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☆７月の学習予定☆
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国語・・・おおきなかぶ　　ほんはともだち　　えにっきをかこう
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算数・・・１０よりおおきいかず　　なんじなんじはん
生活・・・しゃぼんだまあそび　　たのしいな、なつやすみ
音楽・・・ぶんぶんぶん　　ことばあそび　　うみ　　けんばんハーモニカ
図工・・・たなばたかざり　　おりがみをつかって
体育・・・みずあそび
お知らせとお願い

★６日（木）は、６時間目が学級懇談会です。学級懇談会の時に、子どもを先に下校させていただいても構いませんが、学級懇談会に出席される方で希望される方は、多目的室でお預かりすることもできます。お子さんと相談して決めておいてください。

★絵の具セットを学校公開中に展示しています。注文される方は７月１２日（水）までにつり銭のないようにお金を入れて持たせてください。筆２本（特大と大）は学校で一括購入します。
★毎月、全校朝の会や児童朝の会が水曜日にあります。８時２０分には教室を出て運動場に整列しますので、間に合うように登校させてください。

★７月上旬に「わたしのけんこう」を渡します。確認欄に押印して、次の日に持たせてください。
１年間使いますので、学校で預かります。
★のりがなくなった場合は、ご家庭で新しい物をご用意ください。スティックのり・水のりでかまいません。必ず記名してください。
★セロテープを持たせてください。小さいものでいいです。こちらも必ず記名してください。
★プールの着替えでは靴下や下着の落とし物が目立ちます。衣類にも記名をお願いします。また、つめ（手と足）を必ず切るようにしてください。

★寄り道をしたり、遊んだりしながら登下校しないように指導しています。子どもたちが安全に登下校できるよう、時間や道についておうちでも確認してください。
あさがおの植木鉢について
植木鉢は夏休み前にご家庭に一度持って帰っていただき、２学期初めにまた学校に持って来てください。よろしくお願いします。　　
［持って帰る日］・・・７／１２（水）～１８（火）の間、重いので、保護者の方が取りにきてください。土・日に取りに来られる方は、警備員さんに一言お声かけください。３・４・５組は、廊下に出しています。
[夏休みの間]・・・・水やりや観察をします。種ができたら、家でとっておいてください。

[持ってくる日]・・・・８／２８（月）～９／４（月）の間

·  あさがおは、枯れても抜かずに、土や支柱もそのままにしておいてください。
家でとれた種も一緒に持ってきてください。２学期の学習に活用します。

学用品のチェックを・・・
　　筆箱の中の鉛筆は、毎日削られていますか？新しい鉛筆や消しゴムには、名前が書かれていますか？時間割どおり、用意ができていますか？学習に必要のない物は入っていませんか？（練り消しなど） ハンカチ、ティッシュは、毎日持っていますか？
学校生活に慣れてきた頃だと思いますが、気持ちよく学習できるように再度チェックをお願いします。

計算カードについて
計算カードの宿題が始まっています。おうちでも聞いてあげてください。音読カードに確認欄を作っていますので、音読と合わせてサインをお願いします。　
宿題の計算カード（黄色）は、順番でスラスラ言えるようになっていましたら、バラバラに混ぜて言えるように練習させてください。
また、最後は計算カード袋の中の青いリングを使って、ピンクと黄色のカードを混ぜて練習します。青いリングを紛失されている場合は、カード２つ分が入る大きさのリングを用意しておいてください。
カラフル








豊津第一小学校


第1学年　学年だより
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201７．６．２７（火）





＜学校公開中の学習について＞


７月６日（木）


プール参観　２時間目→1・２・４組　　　３時間目→３・５組　


給食参観　　廊下はワゴンが通ります。通行時には進路をお譲りください。





７月７日（金）


シャボン玉あそび　２時間目→全クラス　　場所：運動場　　※雨天の場合は、延期になります。





＜訂正＞学校だよりでお知らせしましたペア学年交流は７月３日（月）のため、公開はありません。





裏面にもお知らせがありますのでご覧ください。








