２０１１年２月１７日（木）朝の出来事
人として大切なもの
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今日は朝から小雨がぱらつき、朝練は休んでもいい日です。・・・なのに、朝７：２０頃下足ホールでは多くのサッカー部員が掃除をしていました。
教師をしていると、生徒の姿に心が揺さぶられる瞬間があります。ジーンと来る瞬間があります。今朝は、君たちの姿に心が熱くなりました。
この日だけでなく、一昨日も、朝練がない日であるにもかかわらず、朝から掃除をしているサッカー部員がいたようで職員室の話題になっていました。また小学６年生の保護者向けの入学者説明会にみえた方々にも、気持ちよく挨拶をしているサッカー部員がいたようです。すべて僕の知らないところで、サッカー部のみんなが自発的にこのようなことをやってくれています。

僕は、去年の４月、吹田二中に赴任してきてました。二中の学校内のことは色々と聞いていたので、学校が少しでもいい方向に行けばいいなあという思いでやってきました。二中に来て、一番感じたのは、「挨拶が少ない」「学校が汚い」ということでした。僕はサッカー部員に「サッカー部から学校を変えていこう。」と言いました。
あなたたちは、その僕の期待のはるか上をいっています。君たちの「人としてのすばらしさ、素直さ」に驚くばかりです。まさにあなたたちは「吹田二中号」という船がいい方向に動き出した原動力になっていると思います。
試合は負けることも多いけど、それでも練習は懸命に頑張っているし、何よりも「仲間への思いやり」、「挨拶」、「そうじ」、「時間厳守」など、人として大切なことを、あなたたちは大事なものとしてとらえ、頑張ってくれているように感じています。あなたたちの顧問であることを心から誇りに思います。君たちのために「俺ももっともっと頑張らなきゃ！」と改めて感じました。最後に・・・試合も勝てるようになればいいネ！　　
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