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保護者の皆様
吹田市立南千里中学校
PTA会長　　鎌倉　良成

校　　長　　羽間　博子
PTA各委員選出会について
日頃より、本校ＰＴＡ活動に深いご理解とご協力をいただきありがとうございます。
この度は、PTA委員選出調査票アンケートへの回答をいただきありがとうございました。
　さて、調査票集計の結果、各委員会で超過および不足がありましたので、下記の通り、くじびきによるPTA各委員選出会を行います。またイベントサポーター連絡係についても同選出会にて決定します。
※調査票に役員・委員歴等をご入力いただき、本部で確認ができた方は、選出の対象にはなりません。 ※調査票未回答の方は選出対象となります。
※このお手紙は、全PTA会員様対象に掲載しております。
※調査票入力時に“引き受けられない理由”を入力（もしくは別紙で提出）いただいた方には、免除の可否を別途お手紙にて連絡済みです。なんらかの理由でお手紙を受け取っておらず可否が不明な方は、教頭先生(06-6834-3611)までお知らせください。
【PTA各委員選出会】
日時：　　5　月　6　日（金）　19　：00　～
場所：　　　1　　階　　視聴覚室　　　
※当日の出席、選出会見学は可能です。ただし、ご自身でくじを引くことはできません。
※選出会の流れは右記の通りです。
【決定された方へのご連絡】
各委員およびイベントサポーター連絡係に決定した方には、　5　月　9　日までに個別でお手紙を配付します。諸般ご事情があるかとは存じますが、今年度のPTA活動へご協力のほど何卒よろしくお願いいたします。また下記についても合わせてご連絡いたしますので、ご出席をお願いいたします。
◆PTA委員総会 ・　イベントサポーター連絡係説明会
日時：　5　月　14　日（土）　10　：　00　　～

＊委員選出会当日の流れ＊
【調査票集計結果発表】
超過、不足があった委員名、学年をお伝えします。
また、立候補にて確定された方のお名前を読み上げます。
【選出方法】

立候補の超過、および不足があった委員会については、抽選箱に選出対象者の名前と立候補の有無（有の場合は希望委員名）を書いた紙（名札）を入れ、校長・PTA会長が必要数分の名札を無作為に引きます。引かれた名札の方が委員に決定します。
立候補していない場合、すべての不足委員においてくじ引きの対象となります。
立候補した委員で外れた場合は他委員の不足選出に含まれますので、希望以外の委員に選出される可能性があることをご了承ください。
【選出手順】

３年->２年ｰ>１年の順番でくじ引きを行います。上の学年で選出された場合、下の学年での選出対象から外れます。
すべての委員選出後、これまでに当該生徒での委員経験がなく、今回も委員に選出されなかった３年生会員の中から、イベントサポーター連絡係（１２名）の選出を同様にくじ引きで行います。
【くじ引きのイメージ】
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