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新型コロナウイルス感染者確認に係る臨時休業について

　平素は、本校の教育活動にご理解とご協力をいただきありがとうございます。
　さて、本校の生徒が新型コロナウイルス感染症に感染していることが判明いたしました。
本市の臨時休業の考え方に基づき、お子様の安全を最優先に考え、陽性者が確認された時点で、一旦必要な学級等を３日間臨時休業とし、感染拡大防止対策を徹底いたします。
　つきましては、１年２組を、２月１日（火）～２月３日（木）の間、臨時休業といたします。また、今後の調査結果によっては、期間を延長することがあります。
　なお、ご家庭におかれましては、下記の項目にご留意のうえ、ご対応いただきますようお願いいたしします。

記

１ 今後の対応や状況の変更については、必要に応じて、メール等でご連絡いたしますので、関係部署との連絡回線確保のため、個別の電話でのお問い合わせにつきましてはお控え願います。	
２ ご家庭でお子様の健康観察を行い、発熱等の風邪症状など体調がすぐれない場合は、登校を控えてください。また、家族の方がＰＣＲ検査等を受けられる場合（家族が検査している日と結果が出るまで）だけでなく、風邪症状の場合であっても、お子様の登校を控えてくださいますようご協力お願いします。
３ お子様やご家族がＰＣＲ検査等を受けることになった場合は、必ず学校へ連絡してください。
４　臨時休業期間中、当該学級のお子様のきょうだいについては、自宅にて健康観察を実施し登校しても構いません。ただし、きょうだい本人が上記２にあてはまる場合は、登校を控えていただいております。
５ 生徒及び家族の人権尊重・個人情報保護に配慮して、うわさ等、風評被害が生じないよう、冷静な対応をお願いいたします。
[bookmark: _GoBack]６ １月２７日（木）・１月２８日（金）に実施予定であった１年生実力テストについては、延
期としております。実施日等に関しては、後日連絡いたします。
